



代表委员搭乘“张刚大篷车”调研酒驾治理情况

拘留所里同上醉驾教育课

本报济南2月15日讯(记者 董钊 王光照) 15日上午,4名省人大代表和省政协委员搭乘本报“张刚大篷车”,走进济南市拘留所,与醉驾者交流,调研济南治理酒驾情况。对于省城持续开展的治理酒驾专项行动,代表委员在给予肯定的同时,也提出了中肯的意见和建议。

上午9点,省人大代表、山东交通运输集团公司原董事长、原党委书记景维民,省人大代表、山东中医药大学附属医院眼科院长毕宏生,省政协委员、山东金海岸出租有限公司总经理包兰英,省政协委员、济南市妇幼保健院副院长侯洪春和济南市市中区交警大队副大队长杜献忠一起乘坐本报“张刚大篷车”前往济南市拘留所。在拘留所内,杜献忠结合自己的工作经历,引用几起因饮酒导致车祸的惨痛案例,为八名醉驾者上了一堂驾驶安全课。

在杜献忠讲述的过程中,几名醉驾者深深地理下头,甚至以手遮面。“以前有些市民对喝酒开车不在乎,现在随着酒驾被拘的成本加大,客观上起到了

较强的震慑作用。”济南市拘留所所长王典琪表示,代表委员走进拘留所和醉驾者交流,这表明社会各界对治理酒驾的广泛关注。“我们在开门接受建议和监督的同时,也希望通过媒体宣传,有更多的人树立远离酒驾的观念。”

上午10点半,济南市交警支队召开座谈会,听取代表委员对酒驾工作的建议和意见。会上,几名代表委员均表示,通过和醉驾者交流,他们自身也接受了一次教育,同时也就如何更好地开展治理酒驾工作提出了几条可行性建议,如呼吁尽快推动“醉驾入罪”;对夜班出租车司机加大查酒驾力度;加大治理酒驾的宣传教育力度等等。

济南交警支队副支队长曹凤阳表示,代表委员的意见和建议很中肯,交警部门将进行研究汇总,为将来的执法工作提出新的参考和思路。

这次活动是本报“张刚大篷车”在兔年举办的首场活动。“张刚大篷车”自从2010年3月启动以来,已连续在济南举办40余场大型公益服务活动。



2月15日,4名代表委员搭乘“张刚大篷车”前往济南市拘留所,调研济南市治理酒驾情况。本报记者 徐延春 摄

一名酒驾者称在拘留所“是得不是失”:

酒驾后果与杀人放火没区别

“我的事业没了,我的自由没了,最重要的是我的朋友没了,你怎么没提前查到我,判我几年都行。”一位酒驾者在发生事故后,这样对市中区交警大队副大队长杜献忠说。

15日,杜献忠对济南市拘留所里的酒驾者再次讲起这个案例时,台下的听众表情凝重,坐在后排的一位酒驾者将头埋在手中,而坐在前排的一位李姓酒驾者缓缓站起,一定要说说自己的感受。

“在拘留所里已经度过6天,如果要概括我现在的感受,可以说是悲有喜。”这位李姓酒驾者说,“悲从何来?作为一名受过正规本科教育的大学生,我毕业后已经在济南工作20年,没有任何不良记录,但从没想过酒会和犯罪联系在一起,也不知道酒后驾驶的严重性。这次酒后驾驶被查到才认识到,原来自己是个法盲。”

“那让我欣喜的是什么呢?自从进入拘留所之后,朋友为我算了一笔账,说

我失去的太多,42岁生日要在拘留所中度过,元宵节不能与家人团聚……但我却认为,这次酒后驾驶被交警查到,是得不是失,不然再往前走一步,有可能被毁掉的不仅是我个人,还有我的家庭,甚至牵连到几个无辜的家庭。我常对与我同处一室的酒驾者说,酒后驾驶对其他人造成伤害,属于主观无意,可后果却与杀人放火没有区别。我不会算计我失去的东西,那是我错误行为的正常代价。” 本报记者 王光照 董钊

中国平安 PINGAN 电话车险

2011 [农历辛卯年] FEB. 15, 2011



中国平安 保障您一人 高优

电话车险 选平安

私家车险 多省15%

4008-000-000

大品牌 理赔快 省心又省钱

富康 1.6 平安车险 2104元



思域 1.8 平安车险 2451元



君越 2.4 平安车险 2905元



赛拉图 1.5 平安车险 2045元

宝来 1.8 平安车险 2277元



君威 2.0 平安车险 2750元



速腾 1.8 平安车险 3011元



凯越 1.8 平安车险 2268元

捷达 1.6 平安车险 2285元



大众307 1.6 平安车险 2550元



凯美瑞 2.0 平安车险 3200元



奥迪A6 2.8 平安车险 5961元



以上4款车型的险种组合为:车损+三者50万+车上人员5万+各项不计免赔

车险产品详情请见:资料,以上车险保费仅供参考,以上车险仅供参考。 咨询电话:更多车型险种请拨打4000-000-000咨询。